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30. Romben ABC'D har sidlingd a (lingdenheter). Summan av dess diagonallingder
AC|+ |BD| = 2d (lingdenheter). Beridkna och ange rombens area.

ar

30. Romben ABCD har sidlangd a (langdenheter). Summan av dess diagonallangder
ar |AC| + |BD| = 2d (langdenheter). Berakna och ange rombens area.

testar I6sningens validitet pa mitt fall:
13,42 =2d a=5 d=6,71
ochdd drAreaA=d?+0a%=6,712—52=

= 453a3.e. —25a.e=20a.e. stammer!

area =20 a.e.

(areaenheter)
al=5

a=5
f+g=44Tle. + 8.94le. =13.42Le.
|AC| + |BD| =2d = 447 le. + 894 le =13.42 Le.

2A=f-g (sefigur medbldarea) (f + 9)% - 2fg = 4a?
(2d)* - 2fg = 4a?

2 2
(g) + (%) =a? (sefigurmedgulram) | (2d)?- 44 = 4q?

fl2=2.24
Svar: romben ABCDs area = d? —a

area=20a.e.

(areaehheter)
a=5

T a=5
f+g=4471le. + 894le =13.42 1.
|AC| + |BD| = 2d = 447 Le. + 894 le. = 13.42 Le.




